

【お詫び・訂正】

情報 A 2025 年 2 月号 p.91

記事のリード文の後に記載しました URL 中の下線部を以下のとおり訂正いたします。

頁	行	誤	正
91	上から 7 行目	<a href="https://www.<u>www</u>.legislation.gov.au/F2024L01577/asmade/text">https://www.<u>www</u>.legislation.gov.au/F2024L01577/asmade/text	https://www.legislation.gov.au/F2024L01577/asmade/text